

PITANJA I ODGOVORI– PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.efondovi.mrrfeu.hr

FOND:EFRR

PRIORITETNA OS: Zaštita okoliša i održivost resursa

SPECIFIČNI CILJ:6e2

NAZIV POZIVA: Revitalizacija brownfield lokacija

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.06.2.2.06

TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak

MODALITET: Trajni poziv

NADLEŽNO TIJELO: MRRFEU

ROK ZA PODNOŠENJE PP: 31. prosinca 2019. godine u 12:00 sati

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):7 RD

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	23.8.2018.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 13.8.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23.8.2018.
1.	Prostor koji odgovara uvjetima natječaja nalazi se na području UA Zagreb, no vlasnik je javna ustanova koje sjedište nema na području UA (jednu od ispostava ima na području UA, no na drugoj adresi, u novoizgrađenom prostoru). Da li ta ustanova u tom slučaju ne može biti partner te je isključivo potrebno ishodovati ugovor o korištenju na minimalno 20 godina (s time da bi korisnici	Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 4.2 <i>Prihvatljivost partnera i formiranje partnerstva</i> , javne ustanove koje je osnovao javni sektor (osnovane od strane Republike Hrvatske i/ili jedinice lokalne/područne samouprave sukladno Zakonu o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08)) u trenutku prijave moraju biti upisane u sudski registar sa sjedištem na području Urbane aglomeracije Zagreb. Također, jedinice lokalne i

	bile isključivo organizacije civilnog društva)? Za prijavu projekta u svojstvu partnera tu je i županija, koja također nema sjedište na području UA, a usto je osnivač ustanove. Pitanje je ključno ponajprije stoga što bi regionalna samouprava i javna ustanova u svojstvu prijavitelja / partnera bili daleko snažniji (i financijski i u smislu ljudskih resursa) akteri, koji bi ujedno premostili potrebni dio sufinanciranja.	područne (regionalne) samouprave moraju biti s područja Urbane aglomeracije Zagreb. Napominjemo da MRRFEU kao nadležno tijelo ne može prejudicirati odluku u vezi prihvatljivosti pojedinog partnera koja će biti donijeta tijekom samog postupka temeljem činjeničnog stanja utvrđenog po izvršenom uvidu u popratnu dokumentaciju.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.8.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23.8.2018.
2.	Mora li ustanova koju je osnovao javni sektor (npr. jedinica područne samouprave) u svojstvu partnera imati sjedište u jednom od gradova/općina u obuhvatu Urbane aglomeracije Zagreb koje su navedene u točki 3.3. <i>Predmet, svrha i pokazatelji Poziva</i> ili je prihvatljivo da je partner na projektu ustanova koja je osnovana od strane jedinice regionalne samouprave koja formalno ulazi u obuhvat UAZ-a, ali sjedište ustanove nije registrirano u jednoj od navedenih gradova i općina?	Vidi odgovor br. 1.
3.	Specifični kriterij za područje kulture – odredba sukladno Mišljenju Europskog odbora regija – Državne potpore i usluge od općeg gospodarskog interesa koja tumači da javno financiranje kulturnih aktivnosti koje, između ostalog pruža aktivnosti javnosti pri čemu se maksimalno 50% troškova pokriva iz naknada – ne podliježe propisima o državnim potporama – molimo tumačenje u kojem periodu nakon završetka projekta, odnosno nakon konačne isplate se prati ovaj pokazatelj – da li u roku od 5 godina od konačne isplate, u roku od 5 godina od zatvaranja programa, u roku u kojem se promatra i radi financijska i ekonomska analiza sukladno vodiču za izradu studija izvodljivosti i analize troškova i koristi ili u nekom drugom roku – kojem?	Financijska i ekonomska analiza koja se mora napraviti sukladno Vodiču za izradu studije izvedivosti i CBA moraju transparentno prikazati očekivane planirane troškove i prihode od određene „kulturne“ aktivnosti, što mora biti vidljivo iz Studije izvodljivosti. Pritom, kulturne aktivnosti koje su financirane javnim sredstvima smatraju se nekomercijalnog/negospodarskog karaktera ako su dostupne posjetiteljima bez naknade ili uz naknadu koja pokriva najviše 50% troškova i na njih se ne odnose pravila o državnim potporama. Dakle, ovaj pokazatelj bi MORAO ostati nepromijenjen za cijelo vrijeme pružanja određene kulturne usluge odnosno kulturne aktivnosti. Ako se udio naknade koju plaćaju posjetitelji u ukupnim troškovima poveća iznad 50%, tada se najvjerojatnije radi o komercijalnoj aktivnosti koja, s obzirom da je financirana javnim sredstvima, podliježe pravilima o potporama odnosno odobrenju davatelja potpore.
4.	Ukoliko u nekoj od godina eksploatacije projekt ne zadovolji kriterij iz gore navedenog pitanja (ostvari npr. prihode od naknada kojima se pokriva više od 50% troškova), a gospodarska djelatnost se i	Ako se kao kriterij uzme gore opisano načelo sudjelovanja posjetitelja u plaćanju troškova određene kulturne aktivnosti odnosno Projektom se predvidi, na temelju realnih pokazatelja da <u>najviše 50% troškova određene</u>

<p>dalje obavlja na manje od 20% površine – da li se iznos sufinansiranja smanjuje proporcionalno za iznos izračunate državne potpore, odnosno što se dešava u tom slučaju?</p>	<p><u>kulturne aktivnosti plaćaju posjetitelji</u> (to bi moralo biti navedeno u dokumentaciji Projekta tj. Studiji izvodljivosti), tada se taj kriterij ne bi smio proizvoljno mijenjati odnosno povećavati udio troškova koji plaćaju posjetitelji, jer to mijenja i parametre financijske i ekonomske analize i CBA, ali što je još važnije, time se mijenja i priroda djelatnosti, koja od negospodarske prelazi u gospodarsku na koju se primjenjuju pravila o potporama. Taj kriterij ne treba miješati s mogućnosti da se u određenom kulturnom objektu tj. kulturnoj infrastrukturi ili djelatnosti koje su financirane javnim sredstvima i namijenjene za obavljanje <u>negospodarske djelatnosti</u> pa su stoga izuzeta od pravila o državnim potporama, omogućiti obavljanje sporednih/pomoćnih aktivnosti gospodarskog karaktera ograničenog opsega, čime se NEĆE promijeniti njihova negospodarska priroda. Pritom, treba imati u vidu da se „sporednim“ i „pomoćnim“ aktivnostima smatraju isključivo aktivnosti koje su <u>izravno vezane i neophodne za rad kulturne infrastrukture</u> -muzeja, kazališta, koncertnih dvorana, itd., odnosno za djelatnosti kulture <u>ili su neodvojivo povezane s glavnom negospodarskom uporabom kulturne</u> infrastrukture, a opseg im je <u>ograničen</u>. To je slučaj u situaciji ako gospodarske aktivnosti troše <u>potpuno jednake inpute</u> (npr. materijal, opremu, ljudske resurse, fiksni kapital) kao i negospodarske aktivnosti, a kapacitet koji se svake godine dodjeljuje tim sporednim/pomoćnim gospodarskim djelatnostima ne prelazi 20% ukupnog godišnjeg kapaciteta (vremenskog ili prostornog, što je primjerenije ovisno o objektu i/ili aktivnosti) određene djelatnosti u kulturi.</p> <p>Javno financiranje uobičajenih pratećih sadržaja (suvenirnice, kafići, restorani, parking i sl.) gospodarskog karaktera u objektima kulture i kulturne baštine koja ima negospodarski karakter odnosno financirana je javnim sredstvima, ali ne predstavlja državnu potporu jer u pravilu nema učinka na trgovinu među državama članicama jer se realno ne može očekivati da će ponuda tih gospodarskih sadržaja (suvenirnice, kafići, restorani itd.) privući posjetitelje iz drugih država članica ili da će javno financiranje kulturne infrastrukture koja uključuje i navedene sadržaje, imati učinak na prekogranična ulaganja. Stoga se smatra da samo javno financiranje kulturnih objekata ili objekata kulturne baštine i kulturnih</p>
---	--

		manifestacija i događanja koji se promoviraju izvan granica određene države članice, za koje posjetitelji plaćaju punu tržišnu cijenu i sl., ispunjavaju uvjet učinka na trgovinu između država članica te stoga njihovo javno financiranje sadrži državnu potporu.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.8.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23.8.2018.
5.	<p>U Uputama za prijavitelje na stranici 23. kod opisa prihvatljivih aktivnosti, „Izgradnja/rekonstrukcija infrastrukture na brownfield lokaciji”, navedeno je ovo: „s tim da infrastruktura podrazumijeva: komunalne, prometne, energetske, vodne, pomorske, komunikacijske, elektroničke komunikacijske i druge građevine namijenjene gospodarenju s drugim vrstama stvorenih i prirodnih dobara“.</p> <p>Molim vas za pojašnjenje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kakve su to elektroničke komunikacijske građevine koje bi bile druga kategorija od već navedenih komunikacijskih građevina? - Kakve su to „druge vrste stvorenih i prirodnih dobara“? 	Odluka o prihvatljivosti aktivnosti temeljiti će se na definiciji infrastrukture navedenoj u tekstu Uputa za prijavitelje koja je sukladna članku 3. Zakonu o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17).